

金正恩特朗普昨日先后抵达越南河内 “金特会 2.0”来了

朝鲜最高领导人金正恩26日抵达越南，将对越南进行正式友好访问并在河内与美国总统特朗普举行会晤。

据越通社报道，金正恩乘坐的火车当地时间26日上午抵达越南北部谅山省同登火车站，多名越南官员和大量当地民众到火车站迎接。直播视频画面显示，金正恩随后乘轿车离开车站。

据朝中社此前报道，金正恩23日下午乘坐专列离开平壤，启程参加定于27日至28日在河内举行的第二次朝美领导人会晤和会谈。

另据悉，昨晚，美国总统特朗普乘专机“空军一号”已抵达越南河内内排国际机场。据此前媒体报道，美国东部时间25日中午12时30分，特朗普从马里兰州安德鲁斯空军基地乘专机前往河内。



金正恩抵达越南同登火车站后走出专列

美朝领导人今晚首次“一对一”

美国白宫发言人桑德斯25日表示，美国总统特朗普将于27日晚在越南首都河内与朝鲜最高领导人金正恩举行首次一对一会谈，随后与顾问共进晚餐。特朗普与金正恩的后续会谈将于28日举行，特朗普当天将离开越南。

越南外交部副部长黎怀忠25日表示，本次峰会的安保工作“将达到最高水平”，这也展示了越南对特朗普和金正恩的欢迎。河内官员表示，他们只有约10天时间为峰会做准备，比去年新加坡第一次“金特会”近两个月的筹备时间少得多，但一定会为两位领导人提供可靠的安保。

美朝领导人保镖：不仅仅是“肌肉男”

围绕“金特会”的准备工作持续开展，不少平时难得一见的美朝安保人员纷纷曝光。

美国 特工先得是“学霸”

据“越南网桥”等网络论坛发布的照片，负责特朗普安全的美国特勤局已把“野兽”防弹专车、机密通信系统空运到越南内排机场，然后经陆路运至河内，而西方面孔的“西服男”也出现在河内万豪等酒店，从举止和言谈推测他们就是特勤局便衣特工。

“除了我的配偶，特勤局特工可能比其他任何人都能控制我的生活。”这是奥巴马对这些职业保镖的形容。特勤局每年预算15亿美元，雇佣3500名特工和1400名文职人员，仅2016年就为政要们提供6100多次国内安保服务和470次出国安保服务，总统在白宫之外的活动都需经特勤局安排。

与电影里描绘的“肌肉男”特工完全不同，如今的特勤局干员首先得是“学霸”。据前局长皮尔森描述，他们先得学习法律知识、调查技术、抓捕手段和武器使用，第二阶段学习打击罪犯及网络技能，特别是对要员的行动保护……所有培训持续27周，“约一半入选的特工都有执法经验，知识基础是第一位”。

特勤局特工的工作性质是穿插的，“可能前一天保卫政要，住在豪华酒店，第二天就被派去调查金融诈骗案……所有任务必须在规定时间内完成”。工作的多样性让特工对新时代千变万化的威胁有着敏锐的洞察力，“你不必像个运动员般身高体壮，但必须有自己的观察角度与应变策略”。

特朗普时代的特勤局干员把更多精力放在信息保护而非人身保护上。特朗普出访，特勤局可以舍弃配枪，但绝不舍弃“安全帐篷”。只要总统下榻酒店，特勤局一定会在相邻房间架

起这种配备噪音制造器的不透明帐篷，当总统需要阅读机密文件或有敏感事务要谈时，就会躲进帐篷，避免被偷拍或窃听。这种帐篷学名为“敏感信息隔离设施”，可保证内部的笔记本电脑、收音机、电话等设备的电磁辐射不会泄露。

朝鲜 每人都是神枪手

由于朝鲜最高领导人金正恩从陆路前往河内，因此安保工作更复杂。韩国《时事周刊》报道，2012年以来负责警护朝鲜最高领导人的单位是963部队和974部队，前者的正式名称是护卫司令部，后者执行贴身警护任务，拥有数千名精锐特战队员，他们入伍后至少要服役13年，一直到退役前均不得休假。

公开信息显示，朝鲜对高层人士的出行安全工作称为“路上护卫”，往往由行动计划部、行动安全部、列车护卫部等具体单位设计方案与组织落实。如果领导人乘专列出行，那最为吃重的列车护卫部通常采取四线护卫体制，专列出发前一小时就要对铁路及周边地区进行安全检查。而贴身护卫人员都是百里挑一的高手，首先在思想上“即使牺牲自己，也要至死不渝忠于最高领导人”，个人专业上要求练就百发百中的本领，如100米外手枪速射必须在1分钟内消灭8个移动目标才能得到90分，乘坐摩托车或船只向沿途机动目标射击也要达到相当高的命中率，新招募人员每周还要负重25公斤100公里急行军。

《时事周刊》结合之前朝韩峰会的情况分析，金正恩出访越南的贴身警护由974部队负责，性能优异的奔驰S-600型防弹轿车随行。金正恩专列的信息保密功能不输于西方领导人专机，内部采用高频网络设备，可屏蔽大多数红外线、雷达和传感器，躲避卫星和侦察机监控，专列表面也覆盖雷达吸波材料。

新民



十名保镖护卫金正恩专车离开越南同登火车站



美国特勤局特工负责总统安保工作

容克，你老婆又给你打电话了

欧委会主席容克演讲时当众接妻子电话：她是“惯犯”

25日，欧盟委员会主席容克在一场新闻发布会发言时，电话突然响了。接完电话后，容克向现场观众解释称，是妻子打来的，她是“惯犯”。顿时引发全场笑声。

据报道，当时，容克正在埃及沙姆沙伊赫的一场新闻发布会上发表演讲，发言主题是关于中东和平进程和贸易。

突然，会场上响起熟悉的诺基亚铃声。容克起初看了眼电话，没有接听。直到电话铃声第三次响起，容克终于中断了发言，向现场观众道歉，“我必须在这里停一下，因为电话铃是不会停下来的”，然后接起了电话。

当天是首届阿盟-欧盟峰会的新闻发布

会，到场的都是来自欧洲和阿拉伯国家的领导人。容克接电话的时候，埃及总统塞西和欧洲理事会主席图斯克均在现场。

不过，这已经不是容克第一次在发布会场合接电话了。

2017年7月27日，容克曾在出席布鲁塞尔举行的一场新闻发布会时，接到了来电。当时他说，“是我老婆，老婆”。不过后来他发现，来电人不是妻子，而是德国总理默克尔。于是他默默地把手机放回了口袋。2015年，容克还在与克罗地亚总统会面时接了电话。网友纷纷评论容克是“宠妻狂魔”，还猜测他是不是也“怕老婆”。

宗和



容克在开会时接妻子的电话

伊朗外长扎里夫宣布辞职

据新华社电 伊朗外交部长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫25日宣布辞职。

扎里夫25日晚通过社交媒体发布消息说，非常感谢伟大而勇敢的伊朗人民和伊朗政府同仁过去67个月里的慷慨大度，“我诚恳地为我无法继续效力以及任职期间所有的不足表示歉意”。

扎里夫是伊朗资深外交官，曾担任伊朗常驻联合国代表等职务，2013年8月出任伊朗外长。扎里夫任内代表伊朗参加伊核问题谈判。2015年7月，伊朗与伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)达成伊核问题全面协议。2018年5月，美国总统特朗普宣布美国退出伊核协议，重启对伊制裁。

实用信息

欢迎个人刊登求职、家教等广告
广告热线: 13876786958

本栏信息15元/行 每行12字,最多两行
以下信息仅供参考,不作为合同依据,如有纠纷可通过法律途径解决,本报恕不负责。

防水补漏

◆ 疑难杂症补漏屋顶裂缝保10年 13976651238

椰子苗

◆ 矮椰苗 种三年结果 13876048029

物流·搬家

◆ 双吉搬家专业服务好 13637562576

钢结构

◆ 承接钢结构膜结构工程项目 13698985812

装修

◆ 室内外装修,旧房改造工程 18876699286

高空作业

◆ 外墙翻新 涂漆 裂缝 补漏 清洗 18889787342

房产

◆ 龙昆南临街商铺一千九百平方—千五百万甩卖。18389378697 陈总

欢迎在本栏目刊登广告